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Referat af bestyrelsesmøde 
 

27. marts 2008 
 
 

Til stede var: Henning Christensen, Walther Mikkelsen, Frans Høyer, Frede 
Blaabjerg, Margrethe Christensen, Claus Pindstrup, Christian Ole Pallesen, Marie 
Rydal samt Kurt Sonne Thomsen.  
Endvidere deltog Lars Erik Nielsen og revisor Henrik Holst.  
Elisabeth Pilgaard deltog som referent. 
 
Henning Christensen bød velkommen og foreslog, at man efter de to første punkter 
på dagsordenen overgik til pkt. 6. Regnskab 2007. 
 
1. Godkendelse og underskrivelse af referat fra forrige møde. 

Referatet blev godkendt og underskrevet.  
 

2. Godkendelse af dagsorden. 
Dagsordenen blev godkendt. 
 

6.   Regnskab 2007. 
Lars Nielsen havde udsendt matr. til punktet. Gennemgik resultatopgørelsen for 
2007 med afvigelser fra budgettet, for såvel indtægter som udgifter.  
Oplyste, at rentesatsen for det kommende halve år netop er forhandlet hjem.  
Vi får 5,15% i Morsø Bank af vort indestående på kr. 4 mill. 
Herefter gennemgik Henrik Holst den omsendte årsrapport for 2007 og fortsatte 
derefter med gennemgang af revisionsprotokollatet til årsrapporten.  
 
Henning Christensen udtrykte tryghed ved, at revisionen har gået alt så grundigt 
igennem.  
 
Regnskab og revisionsprotokollatet blev underskrevet af bestyrelsen, og Henning 
Christensen takkede Henrik Holst for gennemgangen.  
 
Herefter forlod Henrik Holst mødet.  
 
Herefter oplyste Kurt Sonne Thomsen om elevansøgertallet pr. 27. marts. 
Vi har modtaget 96 ansøgninger. I forhold til sidste år, mangler vi 13 ansøgninger 
fra Salling. Margrethe Christensen oplyste, at Roslev skole ikke længere har 10. 
klasse. Den er flyttet til Skive, og måske har det gjort, at eleverne fortsætter på 
Skive Gymnasium. Elevgrundlaget i Salling er ikke mindre end tidligere.  
Kurt Sonne Thomsen udtrykte håb om, at vi modtager flere ansøgninger 
efterfølgende.  
Bestyrelsen gav opbakning til, at der oprettes 4 grundforløbs- klasser. 
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3. Budgetopfølgning. 
 Lars Erik Nielsen redegjorde for budgetopfølgning/resultatopfølgning.  
 Resultatmæssigt ser det fint ud.  
 

4. Orientering om administrative fællesskaber og finansloven. 
Kurt Sonne Thomsen redegjorde for foreslåede besparelser og effektiviseringer     
udsendt fra Finansministeriet og Undervisningsministeriet gående på etablering    
af administrative fællesskaber, hvilket vil betyde, at vi her på Morsø Gymnasium   
skal spare 1.300,- kr. pr. elev i taxametret. Undersøgelsen er lavet af Deloitte 
Business Consulting.    
Endvidere oplyste Kurt Sonne Thomsen at beløb for overførsel fra amtet er     
sparet væk, vi skal købe billigere ind og der er en underfinansiering af 
overenskomsten. 
Der var enighed i bestyrelsen om, at rektorforeningen og bestyrelsesforeningen  
må protestere imod forslaget. 
 
 Her forlod Lars Erik Nielsen mødet 
 

5. Orientering om nye overenskomster. 
 Kurt Sonne Thomsen oplyste, at arbejdstidsbeskrivelsen er uændret.  
 Overenskomsten er underfinansieret fra statens side. 
 

6. Punktet blev behandlet som første punkt på mødet. 
 

7. Status på visionsprocessen. 
Kurt Sonne Thomsen vil gerne have accept fra bestyrelsen til, at en styregruppe 
arbejder videre med visionsprocessen samt at tidsplanen ændres i forhold til det 
tidligere aftalte med Keld Vang. Arbejdet skydes til efteråret 2008. 
Bestyrelsen godkendte de ændrede tidsplaner, samt at en styregruppe bestående 
af Henning Christensen, Kurt Sonne Thomsen, 2 lærere (Lene Gade og Brian 
Rettig) samt 2 elever arbejder videre med visionsprocessen.  
 

8. Opfølgning af beslutninger fra forrige møde. 
Visionsprocessen som ovenfor nævnt. 
 

9. Siden sidst. 
Kurt Sonne Thomsen oplyste om 

• Åbent Hus Arrangement  
• ”Skolefritidsordning” igangsat. Godt indslag i TV-avisen på DR 
• Koncert med Bobo Moreno og koret 
• Kenneth Kristensen vandt aktiespillet i Morsø Bank 
• P-arealet ved skolen renoveres for 140.000 kr.  

 
Henning Christensen oplyste, at der blev afholdt generalforsamling i 
bestyrelsesforeningen samtidig med, at mødet her fandt sted. Kurt Sonne Thomsen 
var i besiddelse af beretningen, som Frede Blaabjerg var interesseret i at låne.  
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10.    Mødedatoer i efteråret.  
   Datoerne blev fastsat til: 

15. september kl. 16,00 
13. november kl. 16,00 
18. december kl. 16,00 

 
11.    Eventuelt. 

   Næste møde, torsdag, den 22. maj kl. 16,00 afsluttes med spisning. 
 
 

 
 
Henning Christensen  Walther Mikkelsen 
 
 
Frede Blaabjerg   Frans Høyer 
 
 
Margrethe Christensen  Claus Pindstrup 
 
 
Christian Ole Pallesen  Marie Rydal 
 
 
Kirstine Bovbjerg Christensen  Kurt Sonne Thomsen 
 
 
Referent: Elisabeth Pilgaard 

 
 
 

 
 

 
 

 
  
 
  


